

已送出电商卡 3 万余张

# 三款即开新票营销活动持续进行中



## ■ 记者于彤报道

目前,针对体彩即开票“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”的全国性营销活动“遇见光芒 好礼绽放”正在进行中,截至9月19日18时,已送出3.85万张电商卡。与此同时,中奖消息也不断传来。

从中奖的情况来看,“中中中”是三款彩票中最畅销的。该票不论是主题名称,还是票面设计,都直截了当,票面上是由金色和红色搭配的三个“中”字,质感错落有致,极具财富感。这或许是购彩者喜欢该票的主要原因。

9月5日,广东肇庆38517体彩店购彩者陆先生刮中“中中中”5万元大奖。陆先生是一个90后,平时有买体彩的习惯。中奖当天,他找朋友谈事,经过一家体彩

店,想起当天是大乐透开奖日,就进去买了1张4元的大乐透,又买了4张“中中中”,第一张就刮中了5万元大奖。“我当时有点不敢相信,赶忙拿给销售员看。在得到销售员的确认后,这才相信自己中了5万元大奖。”

近日,安徽淮南一位购彩者刮中“中中中”一等奖5万元。该购彩者经常购买彩票,最为钟爱即开票。当日,他路过08015体彩店,便进去打算买几张即开票。得知体彩即开新票正在举办促销活动,他也买了几张“中中中”,结果幸运刮中一等奖。

9月10日,河北保定49036体彩店刚刚收到即开新票,代销者井先生便在朋友圈宣传了营销活动。小张每天下班后都会来到

这家店买几张即开票,当天因为时间太晚,便接就回家了,到家后看到代销者的宣传,又驱车10公里来到店里。小张买了10张“中中中”,前边几张中了5元、10元的小奖,刮到第9张时,小张激动得大喊“中大奖了”!经代销者验票,该张彩票中了5万元大奖。领奖时,小张还说,“这就是大奖催着我过去刮呢,如果不是看到了代销者在朋友圈的宣传,这个大奖不知道会被谁刮走。”

9月10日,浙江丽水83517体彩店传来喜讯,一位购彩者中得“中中中”5万元大奖,同时还获得华为Mate 30 Pro 5G手机一部。据代销者介绍,中奖者是一位二十多岁的小伙,是店里的新顾客,进店发现有新款即开票“中中

中”“挖金矿”“7彩宝石”,便花300元买了一包“中中中”,没刮几张,小伙就刮中了5万元奖金。浙江体彩在全国活动的基础上增加奖项,中奖1万元(含)以上者,还能再得到一部华为手机。

9月11日,重庆渝北区08179体彩实体店购彩者饶先生来到重庆市体彩中心领奖,他刮中“中中中”5万元大奖,同时收获一部华为5G手机。饶先生从事房产中介工作,在工作与生活的双重压力下,他经常会刮几张即开票解压。9月6日下班后,他去了常去的体彩店,一进店就被“中中中”吸引了,“‘中中中’的票面好看不说,寓意也非常棒,我就想讨个好兆头。”饶先生笑着说:“老板说它是刚来的新票,正在搞活动。”

体彩即开票“遇见光芒 好礼绽放”活动于9月7日启动,购彩者在“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”中刮出“光芒”符号,即可兑换苏宁卡。具体为:在“7彩宝石”刮出“光芒”符号,可兑换价值500元的苏宁卡1张,共计2万张,总价值1000万元;在“挖金矿”刮出“光芒”符号,可兑换200元的苏宁卡1张,共计2.5万张,总价值500万元;在“中中中”刮出“光芒”符号,可兑换100元的苏宁卡1张,共计5万张,总价值500万元。

“遇见光芒 好礼绽放”共计为购彩者准备了9.5万张苏宁卡,总价值2000万元。苏宁卡的兑换截止时间为10月11日,若提前兑换完毕,则活动提前结束。

目的各不相同 结果全都一样

## 四个 25 万中奖者的机缘巧合

近日,重庆、吉林、广东、江苏的四位购彩者分别刮中体彩即开票25万元大奖。他们有的是蹭空调不好意思买了几张即开票,有的是出差途中刮中大奖,有的是“接力”购彩刮中大奖,还有的是闲来无事“串门”中大奖。几个大奖得主刮彩的目的各不相同,但结合都刮中了大奖。

### ● 重庆小伙蹭空调刮中 25 万大奖

近日,重庆沙坪坝03604体彩实体店购彩者王先生刮中“十倍幸运”25万元大奖,领奖时他选择了露脸拍照。据王先生介绍,这个大奖是“蹭”来的。

王先生是做房产销售的,经常在外面跑,也因此养成了蹭空调的习惯。8月27日,天气特别炎热,他和同事吃完饭后,一群人吵吵闹闹去了这家才开了两天的体彩店蹭空调。王先生认为,不买点东西下次不好意思再来,因此随手买了3张即开票,刮完发现中了20万元奖金。王先生一脸喜色地继续说:“当时想



重庆小伙(左)刮中“十倍幸运”25万大奖



中奖彩票

着,20元也不能干个啥,就又换了2张继续刮,谁知道其中一张竟然刮中了25万元大奖。”

谈及奖金规划,王先生表

示,他老早就已经看好了房子,正在攒首付,这笔奖金正好补上了资金缺口,让他可以早日买下心仪的房子了。

### ● 吉林购彩者出差途中刮中 25 万

近日,吉林购彩者林先生在沈阳出差期间,刮中“十倍幸运”25万元大奖。9月1日,他来到辽宁省体彩中心领奖。

据林先生介绍,他于8月25日看到一篇沈阳女购彩者赌气买彩票刮中25万元“绿翡翠”大奖的报道,他一边说着一边打开手

机,图片库里还保留着那篇报道的截图,“我就是从那天开始买顶呱刮的。”一个星期后,他来到沈阳出差,竟然也刮中了25万元大奖,他认为这就是“命运的安排”。

林先生是吉林人,他与妻子二人因工作来到沈阳出差,手头工作处理得差不多了,二人一起

来到宾馆附近的一家体彩店,买了2张“十倍幸运”,第一张就为他带来25万元大奖。

林先生表示,购彩是他生活中的一个小乐趣,不管是否中奖,都不会影响正常的工作和生活,“中奖的确让人很兴奋,但日子该怎么过还是得怎么过。”

### ● 湛江小伙“接力”刮中 25 万

8月31日,一个小伙带着四个朋友一起来到广东省湛江市体彩中心,他刮中“红宝石”25万元大奖。

小伙直言,以前根本不相信买彩票会中大奖,但这次中奖让他认识到了体彩的公正性。据小伙介绍,8月29日晚,他和朋友在外面喝茶,有人提议去买几张彩票试试运气,大家一起来到位于霞山区建设路的07163体彩店。

大家相中了“红宝石”这款即开票,一位朋友刮了2张没中奖,另一位朋友刮了2张也没中奖,小伙接着刮了2张,刮中25万元大奖。他说这是“运气来了挡也挡不住”。

当问及奖金怎么使用时,小伙表示,先和朋友吃顿大餐庆祝



湛江「红宝石」25万中奖彩票

一下,剩余的奖金先存起来。虽然中了大奖,但生活还是会像以前一样,就当是遇到了一个小惊喜。

### ● 南京购彩者“串门”刮中 25 万

近日,南京购彩者唐先生来到01337体彩实体店“串门”,刮中“锦鲤”25万元大奖。目前,他已到南京市体彩中心领取了大奖。

据了解,唐先生是01337体彩店隔壁饭店的老板,开业3年多生意还算红火,今年受疫情影响客人了不少,所以空闲时经常来到隔壁的体彩店“串门”。说起此次购彩经历,唐先生笑道:“其实也没有什

么特别之处,我平时就喜欢买体彩,喜欢简单的游戏,所以玩顶呱刮比较多。最近饭店生意不好,没有人的时候我就会来到体彩店里跟熊老板聊聊天,顺便买几张顶呱刮解解闷。那天正巧看见这款锦鲤票,一看见名字我就特别喜欢,5元、10元、20元面值的各买了2张,其中一张10元票中了大奖。看来锦鲤票真的让我变“锦鲤”了。”(艾禾)